



XXIV. Dunántúli Diabetes Hétvége

2020. március 12-14., Tihany, Club Tihany
[www.diabet.hu/ddh2020]

Tisztelt DDH Részvevő!

DDH – COVID-19 II. közlemény

A DDH honlapjain olvasható Programfüzetben már irtunk a problémáról. Most már Magyarországon, a jelen tájékoztató megírásakor ugyan kevés, de jól beazonosítható fertőzöttet regisztráltak. Járványügyi szakemberekkel konzultálva a következő pá rnapban egyre kisebb az esélye annak, hogy robbanásszerűen járvány alakuljon ki. A hivatalos eljárásrendnek megfelelően a megelőzést kiemelten fontosnak tartjuk.

Mivel a DDH résztvevői felelősségteljes és jól tájékozott egészségügyi szakemberek, abban biztosak vagyunk, hogy minden olyan kolléga, aki a hivatalos közleményekben megjelölt endémiás területeken járt, vagy ott megfordult személlyel szoros kontaktust létesített, vagy azóta már igazoltan fertőzött egyénnel érintkezett, már járványügyi megfigyelés alatt van.

Jelenleg a március 15-i rendezvények tiltásán kívül más kormányhatározat nem jelent meg, mely befolyásolná a DDH-hoz hasonló konferenciák megtartását. Az ÁEEK küldött a múlt hét elején a kórház igazgatóknak egy körlevelet, melyben egyedül a külföldi rendezvényekre való kiutazást tiltotta meg. Hazai rendezvényekről így fogalmaz:

„A novel-coronavírusos hordozók és esetek Magyarországon történő esetleges előfordulása, valamint az egészségügyi intézmények járványkezelésben betöltött speciális szerepe miatt tisztelettel kérjük, hogy az Ön intézménye által szervezett programok (szakmai rendezvények, képzések, lakossági fórumok stb.) megrendezését, valamint **az azon való részvételt mérlegelni** szíveskedjenek”

A DDH szervezői és a Club Tihany a jelen helyzetben nem látja akadályát a rendezvény megtartásának.

A jelenleg is érvényes eljárásrendnek megfelelően a Club Tihany minden mosdó helyiségében fertőtlenítő hatású szappant, a Wimbledon csarnok és az Old Captain étterem előterében víz nélküli kézfertőtlenítésre alkalmas eszközt helyez ki, megfelelően gyakori takarítás kíséretében. Teszi ezt azért, mert jelen helyzetben a védekezés leghatékonyabb eszköze a gyakori és alapos kézmosás, bár ezt már Semmelweis Ignác kollégánk 173 évvel ezelőtt megmondta. Most tényleg hallgassunk rá és nemcsak Tihanyban!

Arra kérjük kiállítóinkat is, hogy standjaikon biztosítsák a víz nélküli kézfertőtlenítés lehetőségét látogatóiaknak és munkatársaiknak.

A tihanyi viszontlátásig kollegiális tisztelettel:

A DDH szervező bizottsága és a Club Tihany vezetősége